
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 Selat Kuala Kapuas 

Mata Pelajaran  : Seni Budaya 

Kelas / Semester  : VII (Tujuh) / I (Satu) 

Tema  : Seni Budaya (Seni Rupa) 

Sub Tema  : Menggambar Flora 

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

KD  3.1   Memahami unsur, prinsip, teknik dan prosedur menggambar flora dengan berbagai bahan. 

IPK 3.1.1  Mampu menjelaskan unsur, prinsip, teknik dan prosedur menggambar flora. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik diharapkan mampu menjelaskan unsur, prinsip, tekhnik, dan prosedur menggambar flora 

dengan baik. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Model Pembelajaran  : Discovery Learning 

Pendekatan  : Saintifik 

1. Pendahuluan 

 Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran berupa, 

mengucapkan salam, berdoa, dan mengecek kehadiran 

 Menginformasikan kompetensi dasar dan indikator yang akan dicapai. 

2. Kegiatan Inti Pembelajaran 

 Guru menampilkan gambar mengenai prosedur menggambar flora. 

 Peserta didik mengamati gambar yang berkaitan prosedur menggambar Flora dan melakukan 

tanya jawab tentang materi prosedur menggambar Flora dan mendiskusikan hal yang ingin 

diketahui terkait gambar  prosedur menggambar Flora  

 Secara berkelompok peserta didik mencari informasi mengenai unsur, prinsip, tehnik, dan 

prosedur menggambar flora dan guru memberikan informasi terkait langkah-langkah 

pengumpulan dan menganalisis data. 

 Peserta didik dalam kelompok menggunakan bahan yang tersedia guna mengolah data untuk 

menyelesaikan LKPD. 

 Setelah diskusi selesai, kelompok menyampaikan hasil diskusinya di depan kelas dan 

kelompok lain memberikan tanggapan. Peserta didik memeriksa secara cermat untuk 

membuktikan benar atau tidaknya. 

 Guru memberikan tanggapan hasil presentasi meliputi tanya jawab untuk mengkonfirmasi, 

memberikan tambahan informasi, melengkapi informasi ataupun tanggapan lainnya kemudian 

peserta didik merefleksi penguasaan materi yang telah dipelajari 

3. Kegiatan Akhir  

Peserta didik mendengarkan arahan guru untuk materi pada pertemuan berikutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap  : Observasi yang dicatat dalam jurnal perkembang sikap  

Pengetahuan : Tes lisan dan tertulis dan penugasan (LKPD Terlampir)  

Keterampilan : Tes unjuk kerja, mempresentasikan hasil kerja LKPD 

Kuala Kapuas,   17 Juli 2021 

Guru Mata Pelajaran,  

 

 

Teni Aristya Pratiwi,S.Pd. 

NIP.- 



Lampiran 1 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Kelompok : 

Anggota    : 

1. 

2. 

3. 

 

A. PETUNJUK UMUM: 

1. Amati Lembar Kerja ini dengan seksama, 

2. Baca dan diskusikan dengan teman kelompokmu dan tanyakan kepada guru jika ada hal yang kurang 

dipahami, 
3. Setiap kelompok akan mengerjakan permasalahan yang berkaitan dengan unsur, prinsip, teknik dan prosedur 

menggambar flora 

 
 

A. TUGAS: 
 

1. Cermatilah gambar berikut dan berikan pendapatmu mengenai ciri – ciri menggambar flora ! 

 

 
 

2. Jelaskan hal- hal apa saja yang harus kalian lakukan untuk bisa menggambar flora dengan baik! 

 


